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Premiér dle Zemana zastavil odposlech lidí z Hradu, Babiš to popírá
Šéf Bezpečnostní informační služby (BIS) Michal Koudelka podle prezidenta Miloše Zemana nařídil
před několika lety odposlechy lidí z prezidentova nejbližšího okolí. Premiér Andrej Babiš (ANO) pak
podle Zemana na prezidentovu žádost odposlechy zastavil, řekl dnes Zeman serveru Blesk.cz. Babiš
to ale popřel. Premiér ČTK sdělil, že odposlechy zastavovat nemůže.

Bývalý zpravodajec Petržílek popřel vinu v kauze vynesení odposlechů BIS
Bývalý zpravodajec Bezpečnostní informační služby (BIS) Jan Petržílek dnes u soudu popřel vinu
ohledně vynesení odposlechů lobbisty Romana Janouška a někdejšího pražského primátora Pavla
Béma (ODS).Tvrzení, že nahrávky předal podnikateli a politikovi Vítu Bártovi, označil před novináři
za absurdní. Jeho výslech se konal za zavřenými dveřmi, soud vyloučil z jednání veřejnost kvůli
utajovaným skutečnostem.

Expert: Politici mají šifrované telefony, hovory Zemana by BIS smazala
Prezident či někteří ministři disponují podle bývalého ředitele Úřadu pro zahraniční styky a
informace (ÚZSI) Karla Randáka telefony, u kterých mohou zajistit, že hovory nebude možné
odposlouchávat. Prezident Miloš Zeman v neděli Blesku řekl, že Bezpečnostní informační služba
(BIS) odposlouchávala lidi z jeho nejbližšího okolí a protože nemá telefon, odposlechy se týkaly i
jeho. Pokud Zeman používá telefony jiných lidí, je možné, že se v záznamech objevil, v takovém
případě však byly smazány, řekl Randák ČTK. Vedoucí analytického týmu antivirové firmy Eset
Robert Šuman ČTK řekl, že u vysoce postavených ústavních činitelů, politiků a dalších osob, kteří
mají přístup k utajovaným či důvěrným informacím, je nutné na zabezpečení veškeré komunikace a
přenos dat klást větší důraz.

Nová živnost podle ombudsmana legalizuje protiprávní poskytování právních služeb
Poskytování právních služeb bez potřebné kvalifikace a oprávnění umožňuje podle ombudsmana
nová živnost existující od 1. července. Ombudsman Stanislav Křeček má za to, že náplň nové volné
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živnosti "Poskytování služeb pro právnické osoby a svěřenské fondy" se kryje s náplní práce
advokátů. Živnost tak podle něj umožňuje neoprávněné poskytování právních služeb. Podal proto k
Ústavnímu soudu návrh na zrušení části nařízení vlády, která náplň nové živnosti stanoví. V tiskové
zprávě to dnes uvedla mluvčí Kanceláře veřejného ochránce práv Markéta Bočková.

Babiš odmítl, že by Zemanovi říkal, že zastavil odposlechy v jeho okolí
Premiér Andrej Babiš (ANO) odmítl, že by prezidentovi Miloši Zemanovi řekl, že zastavil odposlechy
lidí v jeho nejbližším okolí. Vyloučil i to, že by u jeho setkání s hlavou státu mohl být kancléř
Vratislav Mynář. Babiš to řekl České televizi (ČT). Zeman o víkendu v rozhovoru pro Blesk uvedl, že
mu předseda vlády za přítomnosti kancléře sdělil, že odposlechy zastavil. Mynář dnes ČTK řekl, že
prezidentovy výroky potvrzuje.

ŘSD: Stavbu D3 i dalších silnic brzdí sporné reference Metrostavu Infrastructure
Stavbu úseku dálnice D3 u Kaplice a další desítky staveb spadajících pod Ředitelství silnic a dálnic
(ŘSD) komplikují problémy firmy Metrostav Infrastructure. Konkurence zpochybňuje její reference.
ŘSD vyřadilo Metrostav Infrastructure z jednoho tendru, společnost se odvolala, věcí se zabývá Úřad
pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS), řekl dnes ČTK mluvčí ŘSD Jan Rýdl. Metrostav
Infrastructure s vyjádřením ŘSD o problémech a sporných referencích nesouhlasí a je připraven se
proti nařčením bránit. Vyjádření firmy ČTK poskytl její mediální zástupce Jan Kuhn.

BIS podle Koudelky postupuje podle zákona, Hrad trvá na tom, že jej porušuje
Pověřený ředitel Bezpečnostní informační služby (BIS) Michal Koudelka na jednání sněmovní
kontrolní komise uvedl, že za dobu jeho působení ve funkci nebyl odposloucháván žádný z nejvyšších
ústavních činitelů. Vyloučil také, že by na něj premiér Andrej Babiš (ANO) tlačil, aby ukončil
prověřování některé osoby. Reagoval tak na víkendové výroky prezidenta Miloše Zemana, že BIS
odposlouchávala osoby v jeho okolí a že Babiš hlavě státu řekl, že odposlechy nechal zastavit. Hrad
dnes Koudelku opět kritizoval, podle prezidentské kanceláře porušuje zákon mimo jiné tím, že
neodpověděl od roku 2018 na žádost prezidenta o informaci.

Klaus se omluví Fajtovi za výrok o milionových dluzích, muži uzavřeli smír
Bývalý prezident Václav Klaus se omluví někdejšímu řediteli Národní galerie Praha Jiřímu Fajtovi za
výrok, že Pražský hrad kvůli Fajtovi zdědil milionové dluhy. Muži uzavřeli smír, který dnes
pravomocně schválil pražský městský soud. Klausův výrok se týkal výstavy o umění v době Karla IV.
 
Odvolací soud zrušil konkurz na vydavatelství Mladá fronta
Vrchní soud v Praze zrušil prohlášení konkurzu na vydavatelství Mladá fronta. Minulý týden zrušil
usnesení Krajského soudu v Českých Budějovicích, který loni zamítl návrh na reorganizaci
vydavatelství a poslal jej do konkurzu. Majetek vydavatelství potom v rámci uspokojení věřitelů
začala rozprodávat insolvenční správkyně. Věc nyní bude znovu řešit soud prvního stupně. Vyplývá
to z rozsudku v insolvenčním rejstříku. Insolvenční správkyně Petra Hýsková nepovažuje rozhodnutí
soudu za šťastné, řekla ČTK.

Ústavní soud vyhověl Kiwi ve sporu s Ryanairem, zrušil předběžné opatření
Ústavní soud (ÚS) dnes vyhověl prodejci letenek Kiwi.com a zrušil předběžné opatření vydané na
podnět Ryanairu. Irská nízkonákladová letecká společnost chtěla, aby prodejce změnil některé své
postupy. Šlo konkrétně o způsob informování o podmínkách odbavení před lety Ryanairu a také o to,
že Kiwi údajně nepředává dopravci kontakty na klienty. Předběžné opatření podle ÚS zasáhlo do
svobody projevu, práva na podnikání a práva na soudní ochranu.

Zdroj: ČeskéNoviny.cz 
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